



# 10 лет



## РУССКИЙ ЛОСОСЬ

АССОЦИАЦИЯ  
сторонников сохранения лососевых видов рыб

### *Уважаемые коллеги и партнеры!*

В этом году Ассоциация «Русский Лосось» отмечает десятилетие своего основания.

С первого дня своего существования мы считаем своими главными задачами поддержку проектов, направленных на сохранение популяций лососевых видов рыб России, рациональное природопользование и популяризацию рекреационной рыбной ловли по принципу «поймал-отпустил».

За эти годы партнерами «Русского Лосося» стали представительные и исполнительные органы власти, общественные и научные организации, крупные компании, фонды, сообщества рыбаков-любителей, рыболовные базы и лагеря. Мы успешно сотрудничаем и обмениваемся опытом с нашими коллегами в России и за рубежом. География наших проектов простирается от Кольского полуострова до Камчатки. Ассоциация работает над восстановлением популяций лососевых в Мурманской области, Республике Коми, Красноярском крае, Подмосковье, Чечне и Дагестане, в Хабаровском крае и на Сахалине, а также в других регионах нашей необъятной страны.

За прошедшее десятилетие Ассоциация пополнилась огромным числом сторонников и волонтеров, которые разделяют наши ценности.

Благодаря деятельности членов Наблюдательного совета Ассоциации, ее Научно-консультативного совета, партнеров и друзей нам удалось не только сохранить, но и преумножить лососевые популяции в реках и озерах нашей Родины. В ряде водоемов количество представителей этого семейства вернулось к своим природным, первозданным значениям благодаря популяризации принципа «поймал-отпустил». Именно поэтому рекреационная рыбалка на Кольском полуострове без преувеличения считается одной из лучших в мире!

Мы вместе можем сделать еще очень многое для сбережения водных биоресурсов России, сохранения и преумножения их для будущих поколений!

Искренне благодарим всех, кто разделяет наши принципы, за плодотворное сотрудничество и поддержку.

С уважением  
Президент Ассоциации «Русский Лосось»

Марина Kovtun